BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE I1.
TIZENHARMADIK GYAKORLAT, 2024. majus 21.

1. Hatarozzuk meg a Bellman-Ford-
algoritmus segitségével a jobbra lathato
grafban az S pontbdl a tobbi pontba vezeto
legrévidebb utak hosszat és adjunk meg egy
S-b6l B-be vezeto legrévidebb utat.

2. Az 1. feladat gréafjaban cseréljiik fel S — C' és C' — A élek sulyat.

a) Alkalmazzuk a Bellman-Ford-algoritmust az S-b6l a tobbi csticsba ve-
zetd legrovidebb utak hosszanak meghatarozasara és adjunk meg egy S-bol
B-be vezeto legrovidebb utat.

b) Déntsiik el, hogy az S-bél a tobbi csticsba mend legrévidebb utak meg-
hatarozasara a Dijkstra-algoritmust hasznalva helyes eredményt kapnank-e.

3. a) Nyari utazdsunkra valutat akarunk valtani. A pénzvalté n kiillonb6z6
valutéval foglalkozik, a j. fajta 1 egységéért r;;-t kell fizetni az i. pénznem-
ben. (Példaul ha a j. az eurd, az i. a forint, akkor r;; értéke most 387 koriil
lehet.) Adjunk olyan polinomidlis 1épésszami algoritmust, ami az r;; tomb
felhasznalasaval meghatarozza, hogy egy adott fajta valuta (példdul a forint)
birtokaban az 6sszes tobbit milyen legkedvezobb atvaltasi arannyal vasarol-
hatjuk meg, ha az atvaltas torténhet tobb lépesében is (jutalékot nem kell
fizetniink a valtasok utan).

b) Mit mondhatunk az a) feladatban adott algoritmus lépésszamarél: mi-
lyen k esetén igaz, hogy az O(n*) lépésben megall?

4. Az 1. feladat grafjaban forditsuk meg az A — D él iranyat. Alkalmazzuk
a Bellman-Ford-algoritmust az S-bdl a t6bbi csticsba vezeto legrovidebb utak
hosszanak meghatarozasara és adjunk meg egy S-bol B-be vezetd legrovidebb
utat.



